

માનવીનાં મૃત્યુ પછી પણ તેને જે જિવિત રાખે છે, તેનું નામ છે તેની લોકપ્રિયતા

સ્થાપક તંત્રી : સ્વ. કાર્તિક આર. ઉપાધ્યાય  
તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક : અભિજીત કે. ઉપાધ્યાય

Post Regn. G/JND/23  
(VALID up to 31-12-2023)  
RNI Regn. No. 27509/67

Ph. : (0285) 2621000/ 2651800  
E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com  
Website : www.saurashtrabhoomi.com

# સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ



# ભૂમિ

જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

વર્ષ : ૪૭ અંક : ૨૫૦ જૂનાગઢ તા.૦૯-૧૦-૨૦૨૩ સોમવાર પાના : ૮ કિંમત ૧-૫૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત (ઈન્ડીયા)

Saurashtra Bhoomi (Daily) Year : 47 Volume : 250, Junagadh : Date : 09 October, 2023, Monday, Pages 8 Price Rs.150 • Published from Saurashtra Bhoomi Karyalaya, Jail Road, Junagadh, GUJARAT, India. • Printed at : Somnath Printers, Jail Road, Junagadh, Gujarat, India. Editor Abhijeet K. Upadhyay

www.ranioil.com  
f/rani\_oils

## ઘર ઘરની કહાણી ટેસ્ટ, હેલ્થ માટે ફક્ત રાણી

અમારા અન્ય પ્રિમીયમ એડીબલ ઓઈલ્સ  
• સિંગલેટ • મકાઈ • સોયાબીન

KANERIYA OIL INDUSTRIES

કપાસિયા તેલ      સનફ્લાવર ઓઈલ

જૂનાગઢ શહેરમાં ઉપલબ્ધ : ઠા. ઘીરજલાલ વનમાલીદાસ 97231 97530, 94283 73350 ; રમેશચંદ મગનલાલ એન્ડ સન્સ 94266 34036

## રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ, તેલંગાણા, છત્તીસગઢ, મીઝોરમ વિધાનસભાની ચૂંટણી જાહેર

૭, ૧૭, ૨૩ અને ૨૭ નવેમ્બરે મતદાન યોજાશે : તા. ૩ ડિસેમ્બરે મતગણતરી



પાંચ રાજ્યોની કુલ ૬૭૯ વિધાનસભા બેઠકોની ચૂંટણી થશે : કુલ ૧૬.૧૪ કરોડ મતદાતાઓ મતાધિકારનો ઉપયોગ કરશે

રાજસ્થાન	મધ્યપ્રદેશ	તેલંગાણા	છત્તીસગઢ	મીઝોરમ
કુલ બેઠક : ૨૦૦	કુલ બેઠક : ૨૩૦	કુલ બેઠક : ૧૧૯	કુલ બેઠક : ૯૦	કુલ બેઠક : ૪૦
મતદાનની તારીખ ૨૭ નવેમ્બર	મતદાનની તારીખ ૧૭ નવેમ્બર	મતદાનની તારીખ ૩૦ નવેમ્બર	મતદાનની તારીખ ૭ નવેમ્બર અને ૧૭ નવેમ્બર	મતદાનની તારીખ ૭ નવેમ્બર

રાજસ્થાન અને મીઝોરમ વિધાનસભાની ચૂંટણી કાર્યક્રમ જાહેર કર્યો છે. ચૂંટણીપંચે જાહેર કરેલા કાર્યક્રમ મુજબ રાજસ્થાનમાં ૨૭ નવેમ્બરે મતદાન યોજાશે. મધ્યપ્રદેશમાં ૧૭ નવેમ્બર, તેલંગાણામાં ૩૦ નવેમ્બરે મતદાન યોજાશે. જ્યારે નકલ પ્રભાવિત છત્તીસગઢમાં બે તબક્કામાં તા. ૭ નવેમ્બર અને ૧૭ નવેમ્બરનાં રોજ મતદાન યોજાશે. જ્યારે મીઝોરમમાં ૭ નવેમ્બરે મતદાન યોજાશે.

૬૦૨ લાખ મતદાતાઓ પ્રથમ તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરશે. આ ચૂંટણીમાં મિઝોરામ સિવાયના તમામ ચાર રાજ્યોએ કાંટાની ટકકર છે. મધ્યપ્રદેશમાં ૨૩૦ બેઠકોની વિધાનસભામાં શાસક ભાજપ અને વિપક્ષ કોંગ્રેસની સીધી ટકકર છે. રાજસ્થાનમાં કોંગ્રેસનું શાસન છે અને અહીં દર પાંચ વર્ષ સરકાર બદલે છે તેથી ભાજપને 'આશા' છે. છત્તીસગઢમાં ૮૦ બેઠકોની વિધાનસભામાં કોંગ્રેસનું શાસન છે અને તે જાળવી રાખે તેવા સંકેત છે. તેલંગાણામાં ૧૧૯ બેઠકોમાં વિપક્ષથી અંતર રાખનાર ભારતીય રાષ્ટ્રીય સમીતી અને મુખ્યમંત્રી કે. ચંદ્રશેખર રાવ ને શાસન જાળવી રાખવું તે પડકાર છે અને તેણે ભાજપ-કોંગ્રેસ બંનેનો મુકાબલો કરવાનો છે. મિઝોરામમાં સ્થાનિક પક્ષ અને ભાજપના ટેકાવાળા નાના પક્ષો વચ્ચે ટકકર છે.

## ભારત-પાક. ક્રિકેટ મેચની ટીકીટો ક્યાં ગાયબ થઈ ગઈ ? બ્લેકમાં રૂ. ૨૦ થી ૨૫ હજારનાં ભાવે છૂટથી મળે છે

અમદાવાદ તા.૯ : ભારતમાં વન-૩ ક્રિકેટ વર્લ્ડ કપનો પ્રારંભ થઈ ગયો છે અને દરેક ટીમોએ એક-એક મેચ રમી લીધી છે. આગામી શનિવારે કટ્ટર હરીફ ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચે હાઈવોલ્ટેજ મુકાબલો યોજાવાનો છે તે પૂર્વે ટીકીટનો મામલો ગરમાયો છે. ભારત-પાકિસ્તાન વચ્ચેના મેચની મેધરાજા નવરાત્રી બગાડશે? અંબાલાલની આગાહીથી બેલૈયાઓમાં ચિંતા રાજકોટ, તા. ૯ ગુજરાતમાંથી ચોમાસાની સત્તાવાર વિદાય થઈ ગઈ છે. આ વર્ષ નવરાત્રીમાં તિથિની કોઈ વધઘટ ન હોવાથી નવનવ દિવસ રાસગરબા કરવાનો થનગનાટ છે ત્યારે નવરાત્રી દરમ્યાન વરસાદ ત્રાટકવાની આગાહી અંબાલાલ પટેલે કરી છે. તેઓએ કહ્યું કે ૧૭ ઓક્ટોબરે અરબી સમુદ્રમાં હાઈપ્રેશર બનાવાની શક્યતા છે અને તેની અસરે ૧૭ થી ૧૯ ઓક્ટોબરે ગુજરાતમાં વરસાદ ત્રાટકશે. મધ્ય તથા ઉત્તર ગુજરાતમાં જોર વધુ રહેશે. તેમણે કહ્યું કે આવતીકાલ સુધીમાં ઉત્તર ભારતમાં હિમવર્ષા થવાની શક્યતા છે તેના કારણે તાપમાન ઘટતા ગુજરાતમાં વાદળીયુ વાતાવરણ સર્જવાની શક્યતા છે. ૧૪ ઓક્ટોબરે બીજી હિમવર્ષા થશે. ૧૭ થી ૧૯ ઓક્ટોબરે ઉત્તરીય ભાગોમાં હિમવર્ષા સાથે રાજસ્થાન-ગુજરાતના ભાગોમાં વરસાદ પડશે.

## ઈઝરાયેલ - હમાસ યુધ્ધનો મૃત્યુઆંક ૧૧૦૦થી વધુ : સર્વત્ર ભયાનક તારાજીનાં દ્રશ્યો

ઈઝરાયેલમાં ૭૦૦ થી વધુ લોકોના મોત થયા છે, જ્યારે ઈઝરાયેલની ધરતી પર ગોળીબાર અને હવાઈ હુમલાને કારણે ૫૭૨ લડવૈયાઓ અને પેલેસ્ટીનિયન નાગરિકોના મોત થયા છે. ૧૮૦૦ થી વધુ લોકો શરૂ કર્યું હતું અને હવે ઈઝરાયેલ હમાસ પર મોટો વળતો હુમલો કરી રહ્યું છે. સોશિયલ મીડિયા પર જારી કરાયેલી તસવીરોમાં જોવા મળી રહ્યું છે કે ઈઝરાયેલની સડકો પર અત્યાર સુધીમાં ૭૦૦થી વધુ લોકોના મોત થયા હોવાના અહેવાલ છે. બીજી તરફ ગાઝા પટ્ટીમાં ૪૦૦થી વધુ લોકોના મોત થયા છે ઈઝરાયેલી સેના અને હમાસના લડવૈયાઓ વચ્ચે વિનાશક યુદ્ધ ચાલી રહ્યું છે. બંને તરફથી એકબીજા પર તિવ્ર હુમલા થઈ રહ્યા છે. હમાસ લડવૈયાઓના હુમલાને કારણે અત્યાર સુધીમાં ૭૦૦થી વધુ લોકોના મોત થયા છે. ઈઝરાયેલમાં ઓપરેશનો મફત... ઓપરેશનો મફત... ઓપરેશનો મફત

મુતદેહોના ઢગલા છે. મુતદેહો વેરવિખેર પડેલા છે. તે જ સમયે, ઈઝરાયેલના હવાઈ હુમલાને કારણે પેલેસ્ટાઈનની ઈમારતો કાટમાળમાં ફેરવાઈ ગઈ છે. વિસ્તારના વિસ્તારો ખંડેર ઢાલવામાં છે, બધે ચીસો સિવાય કશું જ નથી. કોઈએ તેમની માતા ગુમાવી, કોઈએ પિતા ગુમાવ્યા અને કોઈએ પોતાનો આખો પરિવાર ગુમાવ્યો. લોકોની આંખોના આંસુ સુકાઈ ગયા છે. બંને દેશોના નાગરિકો યુદ્ધની આગમાં સળગી રહ્યાં છે અને સંકેતો નાગરિકો જીવ ગુમાવી રહ્યાં છે. ઈઝરાયેલ ઉપર લેબનોન સરહદેથી હિઝબુલ્લાનો બોંબમારો ઈઝરાયેલ ઉપર એક સાથે બે સરહદેથી હુમલો થયો છે. હમાસ બાદ ઈઝરાયેલનાં કટ્ટર દુશ્મન અને લેબનોનનાં શાસક પક્ષ હિઝબુલ્લા તરફથી ઈઝરાયેલ પર જોરદાર બોંબમારો કરવામાં આવી રહ્યો છે. આમ એક સાથે બે મોર્ચે ઈઝરાયેલ ઉપર હુમલા થઈ રહ્યા છે.

**તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અલ્પથ સંપર્ક કરે)**

### ડૉ. ઘવલ સંઘવી

ઈમ્યુનિટા લ્યો... સંક્રમણથી બચો

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાકી પરીસાણથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ - જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩

**તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત**

વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક ફાયદા આપે છે કે **દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ**

કલીનીક : ઝાંઝરાડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી **અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...**

## હરિ-કલા+ યુરોસર્જિકલ હોસ્પિટલ

### ડૉ. જયંત એચ. પંડ્યા

૧૧૨૯ લેબોસ્કોપી સર્જન અને એનોરેક્ટલ સર્જન ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- હરસ, મસા, ભગંદર માટેની અદ્યતન IRCA, HAL LASER મશીનથી એક દિવસમાં સર્જરી અને રજા અને ગેરેંટીથી નાબૂદ થશે
- પથારી, પ્રોસ્ટેટ, સારણ ગાંઠ, એપેન્ડીક્સના લેપ્રોસ્કોપી દૂરબીનથી ઓપરેશનો

પહેલો માળ, શ્રીકૃષ્ણ ટાવર, કોર્ટ રોડ, જૂના બસસ્ટેશન સામે, જૂનાગઢ-૧ ફોન : (૦૨૮૫) ૭૭. ૨૬૨૪૫૯૮, મો. ૯૪૨૮૫ ૭૫૮૮૭, ૯૮૨૪૨ ૮૯૫૫૪, ૯૮૨૪૨ ૧૩૫૯૪

બીજું બાંધ : ટેલ્યુ પ્લસ મલ્ટી સ્વેચાલીટી હોસ્પિટલ નજીક સેન્ટર લાલબહાદુરશાસ્ત્રી સોસાયટી, બસસ્ટેશન રોડ, જૂનાગઢ મો. ૯૮૨૪૨ ૮૯૫૫૪, ૯૮૨૪૨ ૧૩૫૯૪

**નર્સિંગ માં એડમીશન લો**

આપણાજ રાજકોટમાં તે પણ આ વર્ષેજ!

Courses Offered

**GNM - General Nursing and Midwifery**

**BSc NURSING**

Practical Learning with the Help of **12+ Hospital Tie-ups**

Diverse Educational Culture with **12000 students from 53 countries**

For Admission Inquiry, Contact **89800 30090**

Rajkot-Morbi Road, Rajkot, Gujarat  
www.marwadiuniversity.ac.in



# કલેક્ટર અનિલકુમાર રાણાવસિયાએ નવરાત્રિના આયોજકો સાથે બેઠક યોજી : સુચારૂ આયોજન માટે પરામર્શ કરાયો



જૂનાગઢ, તા.૯ નવરાત્રિના આયોજકો સાથે આ બેઠકમાં નવરાત્રીના દરેક નવલા નોરતાને આડે હવે ગણતરીના દિવસો બાકી છે, ત્યારે આ મહાપર્વ દરમિયાન સુચારૂ વ્યવસ્થાઓ જળવાઈ રહે અને ખાસ કરીને યુવાઓમાં હૃદય રોગના બનાવો ધ્યાને આવ્યા છે, ત્યારે જિલ્લા કલેક્ટર અનિલકુમાર રાણાવસિયાએ નવરાત્રિના આયોજકો સાથે આ બેઠકમાં નવરાત્રીના દરેક નવલા નોરતાને આડે હવે ગણતરીના દિવસો બાકી છે, ત્યારે આ મહાપર્વ દરમિયાન સુચારૂ વ્યવસ્થાઓ જળવાઈ રહે અને ખાસ કરીને યુવાઓમાં હૃદય રોગના બનાવો ધ્યાને આવ્યા છે, ત્યારે જિલ્લા કલેક્ટર અનિલકુમાર રાણાવસિયાએ

- યુવાઓમાં હૃદય રોગના બનાવોથી તંત્ર સજાગ: કલેક્ટરશ્રીએ નવરાત્રીના આયોજકોને પ્રાથમિક તબીબી વ્યવસ્થાઓ રાખવા આપી સૂચના
- ખેલૈયાઓની કાળજી : નવરાત્રી દરમિયાન આરોગ્યને ધ્યાનમાં રાખી શું કરવું? અને શું ન કરવું? માટેની માર્ગદર્શિકા બહાર પડશે
- નવરાત્રિના દરેક આયોજકોને ૧૦ સ્વયં સેવકોને કટોકટીમાં જીવ બચાવવા માટેની ઝડપી તાલીમ પણ તંત્ર દ્વારા અપાશે
- આયોજકો દ્વારા વેચાણથી અપાતા ફૂડની ગુણવત્તા જળવાઈ રહે તે માટે જરૂરી સૂચના અપાઈ
- ખેલૈયાઓને સુરક્ષિત વાતાવરણ મળી રહે તે આપણા સૌની જવાબદારી : કલેક્ટર

અસર ન પડે તે માટે નવરાત્રીના નવરાત્રી દરમિયાન ટ્રાફિક સુરક્ષિત વાતાવરણ મળી રહે તે આયોજકોને રાસ-ગરબાના બે વ્યવસ્થા પણ સુચારૂ જળવાઈ રહે અને કોઈ દુર્ઘટના ન બને તેની તકેદારી લેવા પણ સૂચનાઓ આપવામાં આવી હતી. ઉપરાંત અટકે તે માટે નિયત કરાયેલ આયોજકોને ઈમરજન્સી અકિડન્ટની વ્યવસ્થા રાખવા અકિડન્ટ માર્ગદર્શિકાને અનુસરવા માટે કલેક્ટરશ્રીએ નિર્દેશ આપ્યાં નવરાત્રીના આયોજકો ઉપસ્થિત સુચના આપવામાં આવી હતી. હતા. આમ, ખેલૈયાઓને રહ્યા હતા.

## જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. કપાસ સંશોધન કેન્દ્ર ખાતે વિશ્વ કપાસ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી

કપાસમાં પાછતરી માવજત વિષય ઉપર ખેડૂત તાલીમ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો

જૂનાગઢ, તા.૯ જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ.ના કપાસ સંશોધન કેન્દ્ર ખાતે તા.૭ ઓક્ટોબર ૨૦૨૩ના રોજ “વિશ્વ કપાસ દિવસ” ની ઉજવણી અને કપાસમાં પાછતરી માવજત વિષય ઉપર ખેડૂત તાલીમ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો જેમાં જૂનાગઢ જિલ્લાના પ્રગતિશીલ ખેડૂતભાઈઓ, એફપ્રો, રાસી સીડ્સ, રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશન, મહિન્દ્રા કૃષિ-ઈ અને વેદાસીડ્સ સાયન્સ પ્રા. લિ.ના પ્રતિનિધિઓ તેમજ કપાસ સંશોધન કેન્દ્રના અધિકારીઓ/કર્મચારીઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમા રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ આ ખેડૂત તાલીમ કાર્યક્રમમાં



ઉદ્ઘાટન સમારંભમાં જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો.વી. પી. ચોવટીયા, સંશોધન નિયામક ડો.આર. બી. માદરીયા, કુલસચિવ ડો. પી.એમ. ચૌહાણ, વિસ્તરણ શિક્ષણ નિયામક ડો. એન. બી. જાદવ, કપાસ સંશોધન કેન્દ્રના વડાશ્રી ડો.એમ. જી. વળુ અને યુનિટના અધિકારીઓ / કર્મચારીઓની ઉપસ્થિતિમાં આ વિશ્વકપાસ દિવસની ઉજવણી અને ખેડૂત તાલીમ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. સમારંભની શરૂઆતમાં ડો. એમ. જી. વળુ, સંશોધન યુનિવર્સિટી દ્વારા કપાસ ઉત્પાદન વધારવા જે નવી નવીટેકનોલોજી આપેલ છે તેનો મહત્તમ ઉપયોગ કરી હાલની જે ઉત્પાદન ક્ષમતા છે તેના કરતા ઘણું વધુ ઉત્પાદન આપણે મેળવી શકીએ તેમ

ઈએ.સંશોધન નિયામક ડો.આર. બી. માદરીયા એ ગુલાબી ઈયળ અને જીવાતનીઆર્થિકશાખ્યાના તેમ જ દવા લેતી વખતે કઈ બાબત ધ્યાનમાં રાખવું તેની માહિતી આપી હતી. કુલસચિવ ડો. પી. એમ. ચૌહાણ એ કપાસની સાંઠીઓમાંથી બનતા બાયોચાર વિષેમાહિતી આપી હતી. બાયોચાર એ જમીનમાં કાર્બન ઉમેરવાનું કામ કરે છે, તેમજ સાથે સાથે ફાર્મમશીનરી અને ટેકનોલોજી વિષે ખેડૂતોને માહિતગાર કર્યા હતા. વિસ્તરણ શિક્ષણ નિયામકશ્રી ડો. એન. બી. જાદવ જણાવ્યું કે, વિશ્વ કપાસ દિવસની ઉજવણીનું મહત્વ અને વિસ્તરણની પ્રવૃત્તિઓ વિશે માર્ગદર્શન આપેલ હતું. કાર્યક્રમની આભારવિધિ ડો. એમ. વી. વરીયા દ્વારા કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ આ ખેડૂત તાલીમકાર્યક્રમમાં “કપાસમાં પાછતરી માવજત” વિષય પર અત્રેના કેન્દ્રના જુદા-જુદા વૈજ્ઞાનિકો દ્વારાવ્યાખ્યાનો રાખવામાં આવેલ હતા અને કપાસની હાલની પરીસ્થિતિમાં મૂંઝવતા પ્રશ્નોનું વૈજ્ઞાનિક ઢબેયોગ્ય માર્ગદર્શનઆપવામાં આવેલ હતું. આ કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન શ્રી. એ. આર. ત્રાબંડીયા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે કપાસ સંશોધન કેન્દ્રની પૂરી ટીમ જે હૃદય તથા મનમાની ચલાવે છે આ અધિકારીની તાત્કાલીક બદલી કરી નવા અધિકારીની નિમણૂક કરવામાં નહીં આવે તો જલદ આંદોલન કરવાની ફરજ પડશે તેવું રજૂઆતના અંતમાં જણાવેલ છે.

## વેરાવળ સિટી સર્વે કચેરીના અધિકારીની મનમાનીથી કામો ટલ્કે ચડતા હોવાથી વકીલોમાં રોષ

બાર એસો.એ ઉચ્ચકક્ષાએ પત્ર પાઠવી અધિકારીની બદલી કરો અન્યથા જલદ આંદોલન કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી : સીટી સર્વેના અધિકારી વકીલોને થાય તે કરી લેવાની ધમકી આપતા હોવાનો બાર એસો.નો આક્ષેપ

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) વેરાવળ, તા.૯ વેરાવળમાં સીટી સર્વે કચેરીના અધિકારીની મનમાનીથી લોકોના કામો ન થતા હોવા અંગે વેરાવળ બાર એસો. દ્વારા જિલ્લા સુપ્રિટેન્ડેન્ટ લેન્ડ રેકર્ડ અધિકારીને લેખીત રજૂઆત કરી અધિકારીની તાત્કાલીક બદલી કરી નવાની નિમણૂક કરવાની માંગણી કરી છે. જો માંગણી નહીં સંતોષાય તો બાર એસો.ને જલદ આંદોલન કરવાની ફરજ પડશે તેવી ચીમકી આપેલ છે. વેરાવળ બાર એસો.એ કરેલ રજૂઆતમાં જણાવેલ કે, અત્રેની સીટી સર્વે સુપ્રિટેન્ડેન્ટ ઓફીસમાં ઘણાં લાંબા સમયથી રેવન્યુ રેકર્ડ પ્રોપર્ટી કાર્ડમાં નોંધ કરવા બાબતે કચેરીના અધિકારી ધ્રુવેશભાઈ કાળુસિંહ ડોડીયા મનમાની કરતા હોવાના કારણે જોડીયા શહેરની રેવન્યુ કામગીરીમાં ઘણો ભરાવો થયેલ છે. તાજેતરમાં વેરાવળ-પાટણ પાલિકા હદનો તથા

ગ્રામ્ય વિસ્તારનો સમાવેશ પ્રમાણપત્ર રજૂ કરતા હોય તેને માન્ય ન રાખી સતાનો દુરઉપયોગ કરી થાય તે કરી લેવાની ધમકી વકીલોને આપે છે. વધુમાં જણાવેલ કે, કોઈપણ અરજદાર તેમના રેકર્ડની કે પ્રોપર્ટી કાર્ડના ખરીનકલની માંગણી કરે છે ત્યારે ઓનલાઈન રેકર્ડ કઢાવી લેવાનું જણાવી અરજદારોને કચેરીમાંથી રવાના કરી દેવામાં આવે છે. આવી ઘણી બધી મુશ્કેલીના કારણે અરજદારો તેમજ વકીલોને મુશ્કેલી પડે છે. ટુંકા સમયના કામોમાં ઘણા બધો સમય કાઢે છે તેમ છતાં કામ થતા ન હોય અને કામનો ઘણો જ ભરાવો થાય છે. આવા અધિકારીની માનસીક સ્થિતિમાં સુધારો ન આવે તો વકીલોને હેરાન થાય છે જેથી વકીલો કામ કરી શકે તેમ ન હોય આ અંગે અગાઉ પણ લેખીત તથા મૌખિકમાં જાણ કરવા છતાં આ અધિકારી સામે કોઈ પગલાં લેવાયેલ ન હોય અને તેમની

મનમાની ચલાવે છે આ અધિકારીની તાત્કાલીક બદલી કરી નવા અધિકારીની નિમણૂક કરવામાં નહીં આવે તો જલદ આંદોલન કરવાની ફરજ પડશે તેવું રજૂઆતના અંતમાં જણાવેલ છે. જૂનાગઢ, તા. ૯ ખેડૂતોને ખેતીવાડી પાતાની વિવિધ સહાય યોજનાઓનો લાભ ધરઅંગણે સરળતાથી મળી રહે તે હેતુસર [www.ikhedut.gujarat.gov.in](http://www.ikhedut.gujarat.gov.in) (આઈ ખેડૂત) પોર્ટલ તૈયાર કરવામાં આવેલ છે. આ પોર્ટલ મારફત સને ૨૦૨૩-૨૪ માટે સહાય અરજીઓ મેળવવાની થાય છે. રાજ્યના ખેડૂતોને ખેતીવાડી પાતાની વિવિધ સહાય યોજનાઓનો મહત્તમ લાભ મળી રહે તે આશયથી રાજ્ય સરકારશ્રીએ સને ૨૦૨૩-૨૪ માટે આઈ ખેડૂત પોર્ટલ ખેતરની ફરતે સોલાર ફેન્સીંગ બનાવવા સોલાર પાવર યુનિટ / કિટ ખરીદીમાં નાણાંકીય સહાય માટે

## આઈસીડીએસ શાખાના પ્રોગ્રામ ઓફિસરની સ્પષ્ટતા આંગણવાડી બહેનોના બિલ માટે ગ્રાન્ટ ફાળવ્યા બાદ સીધા વર્કર બહેનોના ખાતામાં બિલની રકમ જમા કરી આપવામાં આવશે

જૂનાગઢ, તા.૯ બાડું, રજીસ્ટર, બિલ વગેરે ન ચૂકવતા આંગણવાડી બહેનોનો હલ્લાબોલ તેવા મથાળા સાથે એક અગ્રણી અખબારમાં અને તે જ મતલબના એક ચેનલમાં સમાચારો અહેવાલો પ્રસિદ્ધ થયા હતા. તે અંગે આઈસીડીએસ શાખાના પ્રોગ્રામ ઓફિસર દ્વારા સ્પષ્ટતા

કરવામાં આવી છે. આ બિલના ચુકવણા માટેની આ સ્પષ્ટતા મુજબ ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવી નથી. સરકારશ્રીના નિયમો અનુસાર જેથી સરકારશ્રી દ્વારા અત્રેના આંગણવાડી વર્કર બહેનોને જિલ્લાને ગ્રાન્ટ ફાળવ્યા બાદ સીધા વર્કર બહેનોના ખાતામાં આ બિલની રકમ જમા કરી આપવામાં આવશે. તેમજ આ પ્રશ્ન એક જૂનાગઢ જિલ્લાનો નહીં પરંતુ ગુજરાત રાજ્યના તમામ જિલ્લાનો હોય. જેવી સ્પષ્ટતા કરવામાં આવી છે.

## વેરાવળ મર્કન્ટાઈલ કો.ઓપ. બેન્કને પાંચમી વખત બ્લુ રીબન એવોર્ડ એનાયત થયો

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) વેરાવળ, તા.૯ વેરાવળ મર્કન્ટાઈલ કો-ઓપરેટીવ બેંક લી. એ સતત ૫૦મી વખત રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ ‘બેન્કો બ્લુ રીબન’ એવોર્ડ આપવામાં આવેલ છે. વેરાવળ બાર એસો. દ્વારા જિલ્લા સુપ્રિટેન્ડેન્ટ લેન્ડ રેકર્ડ અધિકારીને લેખીત રજૂઆત કરી અધિકારીની તાત્કાલીક બદલી કરી નવાની નિમણૂક કરવાની માંગણી કરી છે. જો માંગણી નહીં સંતોષાય તો બાર એસો.ને જલદ આંદોલન કરવાની ફરજ પડશે તેવી ચીમકી આપેલ છે. વેરાવળ બાર એસો.એ કરેલ રજૂઆતમાં જણાવેલ કે, અત્રેની સીટી સર્વે સુપ્રિટેન્ડેન્ટ ઓફીસમાં ઘણાં લાંબા સમયથી રેવન્યુ રેકર્ડ પ્રોપર્ટી કાર્ડમાં નોંધ કરવા બાબતે કચેરીના અધિકારી ધ્રુવેશભાઈ કાળુસિંહ ડોડીયા મનમાની કરતા હોવાના કારણે જોડીયા શહેરની રેવન્યુ કામગીરીમાં ઘણો ભરાવો થયેલ છે. તાજેતરમાં વેરાવળ-પાટણ પાલિકા હદનો તથા

૨૦૨૨-૨૩ દરમિયાન ઉત્કૃષ્ટ સમગ્ર વેરાવળ પંચક અને કામગીરી માટે ધી વેરાવળ મર્કન્ટાઈલ કો-ઓપરેટીવ બેંક લી. ને રૂ.૬૦૦ કરોડ ડીપોઝીટ શાહ, વાઈસ ચેરમેન ભાવનાબેન એ. શાહ તથા મેળવતા સમગ્ર વેરાવળ પંચક હાંસલ કરવા બદલ દમણ સમગ્ર બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ, અને સૌરાષ્ટ્રની સહકારી મુકામે યોજાયેલા સમારંભમાં રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના સંસ્થાઓ માટે ગૌરવ સમાન રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના સંસ્થાઓ માટે ગૌરવ સમાન પી. કે. અરોરાના હસ્તે બેન્કો બેંકો મેગેઝીન દ્વારા બ્લુ રીબન એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવેલ છે. વેરાવળ મર્કન્ટાઈલ કો-ઓપરેટીવ બેંક લી. ને સતત પાંચમા વર્ષે આ એવોર્ડ પ્રાપ્ત થયેલ છે જે આ એવોર્ડ પ્રાપ્ત થયેલ છે જે









